

"Жить без страха иудейска!"



5.09.1918 г. Совет народных комиссаров издал декрет о "красном терроре"

ТРЕБУЕМ ОСУДИТЬ ЖИДОБОЛЬШЕВИЦКИЙ "КРАСНЫЙ ТЕРРОР" – РУССКИЙ ХОЛОКОСТ

По всему миру катится волна новой еврейской религии для гоев – "Холокоста". Суть ее в том, что еврейский народ – главный страдалец в мире, вечно преследуемый христианами и только во Второй мировой войне понесший ровно 6.000.000 жертв. А потому евреям нужно все прощать, а все прочие народы мира обязаны:

- карать тюрьмой тех "антисемитов", которые сомневаются в точности указанной религиозной цифры 6.000.000 и хотели бы ее уточнить;

- вводить преподавание этой "религии" в школах (главная холокостница РФ А. Гербер считает это главной целью современной системы образования);

- создавать во всех странах наглядные памятники и музеи этой "религии";

- "с пониманием" относиться к жидонацистской политике еврейского государства по отношению к палестинцам, к их геноциду.

- Не говоря уже о репарациях, которыми облагаются многие государства (Германия, Австрия, Швейцария), их банки

и частные фирмы (даже в США), – якобы ответственные за "холокост".

По нашему мнению, одна из целей насаждения этой "религии" состоит также в том, чтобы замаскировать и запретить расследование тех грандиозных преступлений талмудического жидонацизма, которые были совершены им против других народов. И особенно против русского православного народа в результате революции 1917 г., финансировавшейся крупнейшими еврейскими банками из США. О финансировании революции опубликовано много беспорных документальных фактов (см. книгу американского профессора Э. Саттона **"Уолл-стрит и большевицкая революция"** с послесловием издательства «Русская идея»: **"За кулисами "русской" революции"**), и мы в данном обращении возвращаться к этому не станем.

Затронем в связи с сегодняшней датой вопрос Русского Холокоста – так называемого "красного террора", объявленного Советом Народных Комиссаров 5 сентября 1918 г. и унесшего затем многие миллионы жизней наших соотечественников, наиболее культурную, профессионально образованную, трудо-

любивую и духовно грамотную часть населения России. Член коллегии ВЧК Лацис М.И. (Судрабс Я.Ф.) дал печатное указание в чекистском еженедельнике "Красный террор":

«Не ищите в деле обвинительных улик о том, восстал ли он против Совета оружием или словом. Первым делом вы должны его спросить, к какому классу он принадлежит, какого он происхождения, какое у него образование и какова профессия. Эти вопросы должны разрешить судьбу обвиняемого. В этом – смысл и суть красного террора».

Прежде всего: почему мы называем этот террор жидобольшевицизм? Ведь дивизии Тухачевского, травившие газами крестьянских повстанцев, или карательные интернациональные войска (составлявшие в том 1918-м году 19 % состава Красной армии) – не состояли из евреев. Так возражают нам "объективные историки". Да, заставить евреев сражаться в Красной армии с винтовками было трудно. Однако в юриспруденции общепринято, что главную ответственность за преступление несут не рядовые исполнители (нередко обманутые или принужденные, или нанятые за плату), а творящие зло их руками – руководители, организаторы и вдохновители (так, например, счел Нюрнбергский Трибунал). В числе же таковых в советской России – от "рядовых" комиссаров и каратель-лей-чекистов до высших большевицких руководителей и их финансистов с Уолл-стрита – евреи составляли абсолютное и решающее, руководящее большинство. И честными евреями это с покаянием признано (см. сборник **«Россия и евреи»**, Берлин, 1923).

Напомним, сколь важные рычаги оказались в их руках с возможностью распоряжаться жизнью и смертью всего народа. Троцкий – нарком иностранных дел, нарком по военным делам и создатель Красной армии, глава Комиссии по конфискации церковных ценностей, председатель Реввоенсовета республики, имевший чистые бланки с подписью Ленина, заранее одобрявшего все возможные решения Троцкого. Свердлов был главой ВЦИК: **«Та работа, которую он делал один в области организации, выбора людей, назначения их на ответственные посты... будет теперь под силу нам лишь в том случае, если на каждую из крупных отраслей, которыми единолично ведал тов. Свердлов, вы выдвинете целые**

группы людей...», – писал Ленин. Далее бесспорными лидерами шли Радомысльский-Зиновьев (глава Петроградского Совета и Исполкома Коминтерна, в период болезни Ленина возглавлял правительство), Розенфельд-Каменев (глава Московского Совета, председатель Совета труда и обороны, еще при Ленине председательствовал на заседаниях Политбюро). Да и Ленин с материнской стороны (Бланк) был евреем и никогда этого не забывал.

Еврейские публицисты в упомянутом сборнике **«Россия и евреи»** горько констатировали: **«Теперь еврей – во всех углах и на всех ступенях власти. Русский человек видит его и во главе первопрестольной Москвы, и во главе Невской столицы, и во главе красной армии, совершеннейшего механизма самоистребления.... Русский человек видит теперь еврея и судьей и палачом...».**

О палачах: из четырех заместителей главы ГПУ Дзержинского трое были евреи: Ягода, Герсон, Луцкий (да и у самого Дзержинского отец был крещеным в католичество евреем, жена – София Мушкат, варшавянка из богатой еврейской семьи). В Киевском ЧК евреи составляли 75 %, включая всю верхушку. Даже в современном еврейском исследовании читаем, что тогда доля нерусских **«на ответственных должностях в [карательном] аппарате достигала 70 %»** (Кричевский Л.Ю. Евреи в аппарате ВЧК – ОГПУ в 20-е годы // Евреи и русская революция. М.–Иерусалим, 1999). Даже еврейские женщины в ЧК поражали своими патологическими зверствами: Землячка-Залкинд в Крыму, Брауде в Москве, "товарищ Роза" в Киеве, Е. Бош в Пензе, Р. Мейзель-Пластинина в Архангельске, Дора Явлинская и Ремовер в Одессе, последняя отличалась садистской половой извращенностью...

Итог: **«Советская власть отождествляется с еврейской властью, и лютая ненависть к большевикам обращается в такую же ненависть к евреям. Вряд ли в России остался еще такой слой населения, в который не проникла бы эта не знающая границ ненависть к нам»**, – констатировали упомянутые еврейские публицисты в обращении **«К евреям всех стран!»**. Один из них даже признал, что **«клич "бей жидов, спасай Россию" получает освящение»**...

Это стало причиной первых настоящих стихийных (а не спровоцированных) еврейских погромов на Украине в годы гражданской войны. И многие крестьянские восстания носили антиеврейский характер ("**За Советы без жидов и большевиков!**"), поскольку продотрядами и антицерковными комиссиями часто руководили евреи. Таково было в начале 1921 года Ишимское восстание (где губпродкомиссар Инденбаум особо зверствовал во время Рождественского поста, а подчиненный ему начальник отряда Лаурис, прибывая в каждое село, требовал на ночь 31 женщину – для себя и всех членов своего отряда); и Тамбовское восстание (где подразверстку проводили губпродкомиссар Гольдин, секретари губкома Райвид и Пинсон, заведующий отделом пропаганды Эйрман, председатель губисполкома Шлихтер и т.д.). И у Кронштадтского восстания был антиеврейский характер, и в Москве тогда же были забастовки рабочих с лозунгами **«Долой коммунистов и евреев!»**...

Но не все же эти комиссары и банкиры были "жидами", то есть верующими талмудистами-христоненавистниками! – отступают на следующую линию обороны "объективные историки", припертые к стенке фактами. Да, не все. Многие были атеистами. Однако их презрение к "гоям" и особая ненависть к православной России как оплоту мирового "анти-семитизма" была питана ими из нацистской талмудической идеологии "Шулхан аруха", которая стала важнейшей составной частью еврейского национального самосознания даже у секулярного еврейства. (Так считала известная еврейская деятельница Ханна Арендт: **«Именно в процессе секуляризации родился вполне реальный еврейский шовинизм... С этого момента старая религиозная концепция избранности перестает быть сущностью иудаизма и становится сущностью еврейства»**.)

Мстительное презрение к русским отразилось, например, в рассказах И. Бабеля, который в дневнике записал: **«Славяне – навоз истории?»**. Поэт Э. Багрицкий, эстетизируя натурализм казней, вложил в уста Дзержинскому такие слова:

**«Их нежные кости сосала грязь,
Над ними захлопывались рвы.
И подпись на приговоре вилась**

Струей из простреленной головы...»; или см. его поэму «Февраль», в которой ярко выражено чувство еврейской мести русским.

И вот, учитывая национальный состав большевицкой верхушки нельзя не отметить, что существенной составной частью "красного террора" стала так называемая "борьба с антисемитизмом", которая с самого начала была важной целью карательной политики большевиков (потому их сразу называли жидобольшевиками).

Уже в апреле 1918 г. был опубликован циркуляр с предписанием **пресечь «черносоленную антисемитскую агитацию духовенства, приняв самые решительные меры борьбы с контрреволюционной деятельностью и агитацией»** ("Известия", 28.4.1918). А в июле того же года – подписанный Лениным всесоюзный декрет Совнаркома о преследовании антисемитизма: **«контрреволюционеры во многих городах, особенно в прифронтовой полосе, ведут погромную агитацию... Совнарком предписывает всем Советам принять решительные меры к пресечению в корне антисемитского движения. Погромщиков и ведущих погромную агитацию предписывается ставить вне закона»,** что означало расстрел ("Известия". 27.7.1918).

"Антисемитский" июльский расстрельный декрет начал еще более усердно применяться вместе с сентябрьским декретом о "красном терроре". В числе известных деятелей первыми показательными жертвами этих двух объединенных декретов стали именно "антисемиты": протоиерей Иоанн Восторгов (обвинен в совершении службы святому младенцу Гавриилу Белостокскому, от жидов умученному), епископ Селенгинский Ефрем (Кузнецов), ксендз-"антисемит" Лютостанский с братом, А.Н. Хвостов (лидер фракции правых в IV Думе, бывший министр внутренних дел), причастные к расследованию ритуального "Дела Бейлиса": Н.А. Маклаков (бывший министр внутренних дел), И.Г. Щегловитов (министр юстиции до 1915 года, покровитель Союза русского народа, председатель Государственного Совета) и сенатор С.П. Белецкий (бывший глава Департамента полиции).

Отождествляя таким образом "антисемитизм" с контрреволюцией, большевики и сами отождествляли свою власть с еврейской. Так, в секретной резолюции Бюро ЦК ВЛКСМ **«По**

вопросу о борьбе с антисемитизмом» от 2 ноября 1926 г. отмечалось «усиление антисемитизма», которое используется **«антикоммунистическими организациями и элементами в борьбе против соввластей»**. Ю. Ларин (Лурье), член президиума ВСНХ и Госплана, один из авторов проекта передачи Крыма евреям и «один из инициаторов кампании против антисемитизма (1926–1931)», посвятил этому целую книгу – «Евреи и антисемитизм в СССР». Он определил: **«антисемитизм как средство замаскированной мобилизации против советской власти... Поэтому противодействие антисемитской агитации есть обязательное условие для увеличения обороноспособности нашей страны»**, – констатирует Ларин и настаивает на применении ленинского декрета 1918 года: **«Ставить "активных антисемитов вне закона", т.е. расстреливать»**... В конце 1920-х годов только в Москве примерно каждые десять дней проходил суд за антисемитизм; судить могли за одно только произнесенное слово "жид".

Так что, рассматривая причины появления и методы выполнения Декрета о красном терроре, от этой констатации решающей роли еврейства никуда не уйти. Поэтому движение "ЖБСИ!" ставит вопрос: доколе будет у нас нагло насаждаться "религия Холокоста" – при полном замалчивании учиненного евреями Русского Холокоста? Почему у нас возвращается практика 1920-х годов по возбуждению уголовных дел за использование слова "жид" (как в случаях П.Турухина, М. Сафронова и др.)?

В связи с днем принятия жидобольшевицкого Декрета о красном терроре мы напоминаем призыв руководителей отделов Союза Русского Народа от 4.2.2007 создать Международный Трибунал по осуждению виновников Русского Холокоста как крупнейшего международного преступления, продолжающегося по сей день в новой форме.

Михаил НАЗАРОВ

Использован материал из книги «Вождя Третьего Рима» (гл. III-3: «Так начался коммунизм»). Там же ссылки на источники приведенных цитат и документов.



«Мы много ПЛАЧЕМ, слишком много стонем, Но наш народ, ОГОНЬ прошедший, чист. Недаром слово "ЖИД" всегда синоним С святым великим словом КОММУНИСТ.»

Мargarita Алигер

О. Берггольц: «НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!»



ДЗЕРЖИНСКИЙ / ВОЛОДАРСКИЙ / РАДЕК / ТРОЦКИЙ / СВЕРДЛОВ / ЗИНОВЬЕВ / УРИЦКИЙ / КАМЕНЕВ
(ГОЛЬДШТЕЙН) (БРОНШТЕЙН) (РАДОМЫСЛЬСКИЙ) (РОЗЕНФЕЛЬД)

Напоминаем правоохранительным органам РФ, что повсеместное сохранение большевицкой символики, памятников, названий улиц и областей – есть оправдание большевицкого экстремизма, при том, что русских патриотов сегодня судят за одно лишь церковно-славянское слово "жид".

Памятники и названия в честь вождей-экстремистов еврейского народа нам напоминают о великой трагедии русского народа, и потому, являются предметом разжигания вражды к еврейскому народу.